

ЭККУРСИЯ В ПОСЕЛОК АРХИПО-ОСИПОВКА

Учащиеся 4 «Е» класса вместе с классным руководителем Ириной Ивановной Малолетовой побывали в мире космических технологий и в мире запахов хлеба - музее космонавтики и музее хлеба (поселок Архипо-Осиповка).



Музей космонавтики интересен тем, что здесь можно увидеть не только различные костюмы, модели кораблей, впечатляющие снимки, но и самому на несколько минут почувствовать себя космонавтом.



В Музее хлеба можно познакомиться с историей производства важного продукта - хлеба, который ценится человечеством на протяжении многих столетий.



Аникеева Е.В., заместитель директора